



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ

Ταχ. Δ/ση : Αγία Ειρήνη Χρυσοβαλάντου
Ταχ.Κώδικας:71410, Ηράκλειο Κρήτης
Πληροφορίες: κ. Απέργης Βασίλειος
Τηλέφωνο: 2841341361. 301, 350
Τηλεομ/πία: 2841341392
Ηλ. Δ/ση: amea.las@gmail.com

Άγιος Νικόλαος, 28/12/2020
Αριθμός πρωτ.: **οικ 4406**

ΠΡΟΣ:
Ενδιαφερόμενους οικονομικούς φορείς

ΘΕΜΑ: Πρόσκληση για ανοικτή μη δεσμευτική δημόσια διαβούλευση τεχνικών προδιαγραφών για την προμήθεια Υγειονομικού Υλικού των Παραρτημάτων του Κέντρου Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Κρήτης.

Το Κέντρο Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Κρήτης (Κ.Κ.Π.Π.Κ.) ανακοινώνει ότι τίθενται σε ανοικτή μη δεσμευτική δημόσια διαβούλευση, οι τεχνικές προδιαγραφές για την προμήθεια υγειονομικού υλικού των Παραρτημάτων του Κ.Κ.Π.Π.Κ.

Στο πλαίσιο αυτό, έχουν συνταχθεί Τεχνικές Προδιαγραφές από την αρμόδια επιτροπή, οι οποίες δύναται να τροποποιηθούν κατά την αξιολόγηση των αποτελεσμάτων της Δημόσιας Διαβούλευσης.

Μετά το πέρας της προθεσμίας για τη διενέργεια της Δημόσιας Διαβούλευσης, θα αναρτηθεί σχετική ανακοίνωση στην ιστοσελίδα του Κ.Κ.Π.Π.Κ. (www.pronoia.net.gr), με τα στοιχεία των οικονομικών φορέων που συμμετείχαν στην διαδικασία και θα αναρτώνται οι υποβληθείσες παρατηρήσεις. Επισημαίνεται ότι τα σχόλια των οικονομικών φορέων αναρτώνται αυτούσια στην ιστοσελίδα του Κ.Κ.Π.Π.Κ.. Μετά την επεξεργασία των σχολίων θα αναρτηθεί το τροποποιημένο κείμενο των τεχνικών προδιαγραφών στην ιστοσελίδα του Κ.Κ.Π.Π.Κ..

Η διαβούλευση θα διαρκέσει για χρονικό διάστημα 15 ημερών από την ημερομηνία ανάρτησής της.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ

Αναθέτουσα αρχή: Κέντρο Κοινωνικής Πρόνοιας Περιφέρειας Κρήτης

Αντικείμενο σύμβασης: Προμήθεια υγειονομικού υλικού των Παραρτημάτων του Κ.Κ.Π.Π.Κ.

Διαδικτυακός τόπος διαβούλευσης: <https://www.promitheus.gov.gr/> (στον σύνδεσμο Διαβουλεύσεις)

Τρόπος υποβολής σχολίων: στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ στον παραπάνω σύνδεσμο

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς να υποβάλουν τις παρατηρήσεις τους. Η παρούσα ανακοίνωση θα αναρτηθεί στον ιστότοπο του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) (<http://www.eprocurement.gov.gr>) στο σύνδεσμο Διαβουλεύσεις και στην ιστοσελίδα του Κ.Κ.Π.Π.Κ..

Ο Προϊστάμενος Διοικητικής Διεύθυνσης του Κ.Κ.Π.Π.Κ.

